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Будучи базою проходження практики, аптека «Славутич» дає мо-

жливість здобувачам вищої освіти закріпити теоретичні знання з дисци-

пліни «Менеджмент та маркетинг у фармації» та придбати практичний 

досвід з роздрібної реалізації лікарських засобів. 
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Вступ. Дисципліна «Фармакоекономіка» є однією з професійно-

орієнтованих навчальних дисциплін для студентів спеціальності «Кліні-

чна фармація». Вона орієнтує майбутнього фахівця на проведення оцін-

ки клінічної ефективності та безпеки медичних технологій з обґрунту-

ванням їх економічної доцільності [1]. 

Виклад основного матеріалу. В Національному фармацевтично-

му університеті навчальним планом підготовки студентів спеціальності 

«Клінічна фармація» передбачена виробнича практика з фармакоеконо-

міки протягом 2-х тижнів. Клінічний провізор – це консультант лікаря 

при виборі раціональної фармакотерапії пацієнту, фахівець, який вхо-

дить до складу фармакотерапевтичних комісій при розробці локальних 

формулярів закладів охорони здоров'я (ЗОЗ) [2]. Тому протягом бага-

тьох років виробнича практика для студентів даної спеціальності орга-

нізовується на базі стаціонарних відділень ЗОЗ. Під час практики сту-
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денти мають реальну можливість працювати з історіями хвороб, лист-

ками лікарських призначень і отримати інформацію, необхідну для про-

ведення фармакоекономічних розрахунків. Студенти отримують навич-

ки розрахунку вартості схем медикаментозної терапії захворювань, ви-

значення ефективно витратних лікарських засобів (ЛЗ) та схем лікуван-

ня, а також за допомогою клініко-економічних методів  ABC/VEN/ча-

стотного аналізу  проводять оцінку раціональності фармакотерапії за-

хворювань, а також закупівлі ЛЗ відповідно до локального формуляру 

ЗОЗ. За результатами проведеної роботи студенти мають можливість 

скласти рекомендації для лікарів щодо раціонального вибору ЛЗ за кри-

теріями їх ефективності, безпечності та витратності, для керівництва 

ЗОЗ  щодо більш раціонального витрачання бюджетних коштів на фар-

макотерапію, вибору ЛЗ до локального формуляру. 

Висновки. Організація виробничої практики з фармакоекономіки 

на базі стаціонарів ЗОЗ є доцільною і необхідною при підготовці майбу-

тніх клінічних провізорів. Вона підвищує професійну компетентність 

студентів і надає їм практичні навички, необхідні для ефективного ви-

конання функціональних обов'язків в ЗОЗ. 
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